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45.00 [fdm CHDT=15 fiir n=05 cm
780.00 |fdm CHDT-18 fir n=28 cn
2.90 [fdm CHDT-26 fir h=37 en
35.00 [fdm CHDT-20 fir n=30:43 en
33.00 [fdm CHDT-22 fir n=30:43 cn
27.50 |fdm CHDT-24 fir n=30:43 cn
30.00 |fdm CHDT-26 fir n=30:43 cn
33.00 |fdm CHDT-28 fir n=30:43 cn
33.00 [fdm CHDT-30 fir n=30:43 cn
10.00 |fdm CHDT=32 fir n=30:43 cn
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Anwendungsbereich Expo.klasse| Klasse des Festigkeits—|Konsistenz—| Groft-|  Besondere Eigenschaften Betonsor te
(CH) | Chloridgehalts| klasse klasse korn

Bodenplatte XC2 CL0.10 C 30/37 (3 32 |Wassereindringwiderstond <50 mn | BEOS C 30/37 RC-C
Art der Gesteinskornung: Belongranulot
E-Modul Ercm>32000N /mm?

Erdberiihrte Aubenwdnde |XC3, XF1 | CLO.10 C 30/37 (3 32 |Wassereindringwiderstond <50 mn | BEOS C 30/37 RC-C
Art der Gesteinskornung: Belongranulot
E-odul Ercm>32000N/mn?

Stiitzwinde, Aubentreppe |XC4, XDI, XF1) CLO.10 C 30/37 €5 Vi Frost-Tausalzwiederstond hoch | BEOS

AuBenpodeste

Aubenwdnde in SBK2 XC3, X1 CL0.10 C 30/37 € 52 Art der Gesteinskrnung: Betongranulat | BEOS C 30/37 RC-C
E-Modu! Ercm>32000N/mm?

Aubenwdnde in SBK3 KC3, X1 CL0.10 C 30/37 € Y NPK €

Innenwinde, Stiitzen, Trep-|XC! CL0.10 C 30/37 C3 32 | Art der Gesteinskbroung: Betongronulet | BEOS C 30/37 RC-C

pen und Podeste in SBK2 E-Nodu! Erom>32000N/mn?

Innenwande, Stitzen, Trep-{XCl CL0.10 C 30/37 0 32 NPK C

pen und Podeste in SBK3

Dachdecke XCT (u.), | CLO.T0 C 30/37 (3 B NPK €

XC3 (o.)
Innendecken XC1 CL0.10 C 30/37 ( 32 NPK C
Spannbetondecke XCT (u.), | CLO.TO0 C 35/45 ( 32 BE04
XC3 (o.)
Biegeanweisung SIA 2672 (2013) / Kap.5.2.4
Baustoffe und Betondeckung
Befondeckung der
Bauteile Bewehrung Fxpositionsklassen | Konsistenz klasse Betongiten
C nom
Decke oben 35mm X(3 (CH) C3 L 30737 NPK C
Decke unfen 20mm XC1 (CH) C3 C 30/37 NPK C

Stahlqite Befonstahl B500B/ BSIS00 nr 14362
Zugehtrige Stanhlliste: B-23c-sfl1; B-23c-stl2
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Decke: obere Lage in x+y Richtung
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